

我們各人務要叫鄰舍喜悅，使他得益處，建立德行。

羅馬書十五章2節



國內郵資已付  
台北郵局許可證  
台北字第261號  
台北誌字第122號

主後2017年12月31日

■每週日出版

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

# 2017跨年禱告不歇 傳遞事奉異象



【本報記者綜合報導】告別2017，台灣各地教會與相關單位都用禱告來迎接新年，GOOD TV與CGN TV中文台各自策畫跨年禱告節目；高雄廿四小時敬拜禱告中心（簡稱「高禱屋」）與中華祈禱院例舉辦跨年禱告會；全國禱告網絡則是藉由文字對2017年獻上感恩，宣告2018年將是榮耀得勝的一年，各地聯禱會雖無禱告聚集，但是各聯禱會主席分別分享對於來年的重點展望。

### 媒體多平台轉播 禱告迎新年

GOOD TV與CGN TV中文台，分別透過官網、APP等平台，帶領華人眾教會無論在何地均能舉手禱告迎接2018新年。GOOD TV於31日晚間11點首播「與神對齊」跨年禱告會（圖①，GOOD TV提供），由城市之光教會主任牧師李家忠主領，以回顧與感恩，認罪與悔改，與神對齊三個階段，求主將和睦的恩膏賜給我們，彼此饒恕和好，帶出大有能力的福音。相信當基督的身體合一的與上帝同行，按著神的心意行使天上和地上的權柄，神的國度和旨意，就會行在全地上如同行在天上。

CGN TV中文台則以網路直播與韓國大地教會同步參與當地跨年禮拜（圖②，CGN TV提供），由該教會主任牧師李在訓主領，為2018年守望祝福，三場跨年晚崇拜將連線禱告。

### 點燃愛耶穌的心 禱告作為事奉核心

數算恩典、展望未來，高禱屋與中華祈禱院分別舉辦了跨年禱告會，以禱告作為年度的句點和起點。高禱屋2017異象是「在愛裡面同行」，期

望個人生命「與主同行」、「與教會的同行」、「與下一個世代同行」、「與原住民弟兄姊妹同行」、「與宣教工作同行」，藉由「命定晨光」特會、核心同工具會等方式實踐，一步步看見神的祝福和帶領。跨年禱告會（圖⑤，高禱屋提供）主題「點燃愛耶穌的心」，則用戲劇、敬拜、信息分享的方式讓弟兄姊妹重新思考神國的價值，也從中檢視個人的服事、生活、工作與家庭領域，是否都能與「愛耶穌」緊緊相連。

中華祈禱院以「禱告」作為事奉核心，2017年除了歡慶創立36週年，邀請IHOP中文先鋒事奉學校主任Nicole（紀思）牧師來台舉辦特會（圖③，中華祈禱院提供），用以弗所書一章9至10節勉勵，在基督裡面的合一，是神所預定的美意，在禱告中的合一會帶下神的國，並在我們的生活環境中帶下極大的影響力。此外，中華祈禱院也舉辦多場聚會，讓各個年齡層都能在禱告中被神堅固、生命經歷更新。2018年將持守禱告事奉異象，堅固台灣眾教會與弟兄姊妹，願中華祈禱院成為眾人的禱告基地。

### 宣告來年榮耀得勝 各地新年新看見

伴隨2017年的結束，全國禱告網絡從世界局勢出發，為這一年度獻上感恩，同時也從各樣的時事脈動中，展望2018年，宣告神掌權，是永遠的得勝君王！（圖④，全國禱告網絡提供）全國禱告網絡也勉勵，弟兄姊妹要時常在祭壇前更新自己，用神的眼光來看待事物，當祭壇越發成熟健壯，越能相信主在做大事之時，就也是榮耀得勝之時。

台南、花蓮、台東三地聯禱會牧者分享新年新看見，台南期望牧者也能得到充分的牧養，成員間彼此尊重和睦，同心為城市轉化、神在耶路撒冷心意成全禱告。花蓮期待教會間有更深的連結同行，能夠從經驗中互相學習，一起為傳福音努力。台東牧者同工聯禱會主要為了青壯年人口能回流台東，政府有智慧的開發和治理城市禱告。

綠島唯一的教會，綠島浸信會翁黃素秋師母表示，4年半的耕耘讓居民逐漸打開心門，明年將繼續和台北懷恩堂配搭服事，也將申請「咖啡福音車」，做更多福音外展行動。

從台北看天下  
FM90.9佳音電台  
每週日下午16:05  
12.31 訪David Garrison  
穆斯林Q&A



手機版網頁